AHKeTa On1a rpaxiaH B Bo3pacTte [0 65 NeT Ha BbIAB/IEHNE XPOHNYECKNX HeVIHCbeKLI,VIOHHbIX 3a60/1eBaHUi, CbaKTOpOB pUCKa nx pasButuA,
notpebsieHns HapKOTUYECKMX CPEACTB M NCUXOTPONHLIX BellecTBe 6e3 HasHayvyeHus Bpada

[Jata o6cnepoBaHus (AeHb, MecsL, rof):

$.UN.0. Mon:

[ata poxaeHus (4eHb, Mecsl, rof): MonHbIX NeT:

Monuvknuuuka: MbY3 HO "Kynebakckasa LIPB" |Bpaq/¢)enb,qLuep:

1 |[FoBopun nn Bam Bpay korga-nn6o, 4to y Bac nmeetcsa

1.1 |funepToHnyeckas 60/1e3Hb (MOBbILUIEHHOE apTepranbHoe AaBneHne)? Ja Het
Ecnu «fla», T0 npuHumaeTe v Bbl npenaparbl /19 CHWKEHNSA AaBeHNA? [a Het

1.2 |Nwemnyeckasa 60ne3Hb cepgua (cteHokapans)? [a Het

1.3 [LlepebpoBackynspHoe 3aboneBaHune (3aboneBaHve COCyA0B roflOBHOr0 Mo3ra)? Ja Het

1.4 [XpoHuuyeckoe 3aboneBaHne 6POHXOB AN NErKNX (XPOHMYECKUIA BPOHXUT, aMdIn3emMa, bpoHxmasibHas actma)? Ja Het

1.5 |Tybepkynes (1Ierknx uav nHbIX JT0Kann3aumi)? Ja Het

1.6 |CaxapHbiii AnabeT nav NoBbIWEHHbIV YPOBEHb caxapa B KPOBU? Ja Het
Ecnu «[la», To npyHMMaeTe v Bbl npenaparbl 4719 CHMKEHUSA YPOBHA caxapa? Ja Het

1.7 |3aboneBaHus xenygka (racTpuT, s3BeHHasi 60/1e3Hb)? Ja Het

1.8 |XpoHuyeckoe 3aboneBaHne noyek? Ja Het

1.9 |3n10Ka4ecTBEHHOE HOBOOOpa3oBaHme? Ja Het

Ecnun «[la», TO Kakoe?

1.10|MNOBbILLIEHHbIN YPOBEHb X0ONIeCTEpPUHA? [a Het
Ecnu «[la», T0 npyHnmaete nv Bbl npenaparbl 4151 CHUKEHNS YPOBHA X0NecTepuHa? [a Het

2 |Bbin vy Bac nHtapkt mmokapaa? Ja Het
Bbin nn 'y Bac MHCynbT? Ja Het

4 Bbin nn nHapKT Mrokapaa v MHCYbT Y Bawwmnx 61n3kux poAcTBEHHUKOB B MOIOAOM WU cpeHeM BO3pacTe la Het
(80 65 net y MaTepu unu_pogHblx cectep uan Ao 55 net y otua uav_poaHbix 6paTtbes)?
Bbinn nn 'y Bawimx 651M3kMx poACcTBEHHMKOB B MOI040M UM CpeAHEM BO3pacTe 3/10Ka4eCTBEHHbIE

5 HOBOOGpa3oBaHusA (Kenyaka, KULWEeYHVKa, TOSICTOM UK NPSMOIA KULLKKX, NOMMNO3 XenyaKa, KUWeYHnKa, la Het

npeacTaTenbHO Xernesbl, MOSIOYHON Xenesbl, MaTk1, OMyXosn ApYruX fokanm3auunin) nav cemeiHblin ageHomaros
Anddy3HbI NONUMN03) TONCTON KULWKN? (HY)XXHOE NOAYEPKHYTD)

BosHukaeT i y Bac, korga nogHMmaeTech Nno sIeCTHULLE, naeTe B ropy uav cnewmTe, Uam npu Bbixo4e U3 TENoro
6 [nomeLleHMs Ha X0NoAHbIA BO3AyX, 60/b UKW OLLyLLEHNE AABMEHUS, YOKEHUS, TSHXKECTU UK ABHOTO AnckomdopTta [a Het
3a rpyAvHoON 1 (Wnn) B NEBOI NONOBMHE TPYyAHOM KNeTKN, 1 (Wn) B 1eBOM naieye, u (nn) B N1eBoli pyke?

Ecnu Ha Bonpoc 6 oTBeT «/[la», TO yKkasaHHble 60n1/0LWyLLEHNA/ANCKOMOPT UCYe3aloT cpasy Uan B TEHEHUE He
7 |6onee yem 20 MWH nocne npekpateHns xoapbbl/agantauyuy Kk xonogdy/ B Tense/s nokoe n (Mm) OHKU UcyHesarT [Ja Het
yepes 1-5 M1H nocse npuemMa HUTporavueprHa

BosHukana v y Bac korga-nvbo BHe3anHas kpaTkoBpemeHHas ¢nabocTb Un HEMOBKOCTb NPU ABWKEHWUN B OAHON
8 |pyke (Hore) 6O pyke 1 Hore OAHOBPEMEHHO Tak, YTO Bbl HE MOrM B3ATb WY yAepxaTb NpeaMeT, BCTaTb CO [a Het
CTyna, NPOATUCL N0 KOMHaTE?

BosHukasio 1 y Bac korga-nn6o BHe3anHoe 6e3 ABHbIX NPUUMH KpaTKOBPEMEHHOE OHEMEHWE B OfHOI pyKe, Hore fa Het
WK NOJIOBMHE /LA, TyGbl MKW A3blka?

10 |BosHukana vy Bac korga-nnm6o BHe3anHo KpaTtkoBpeMeHHas noteps 3peHus Ha OAMH rnas? Ja Het

BbiBatoT Nin y Bac exerogHo nepuobl eXegHEeBHOTO Kallsisa ¢ OTAe/IeHneM MOKPOTbI Ha MPOTSXEHUN NPUMEpPHO 3-X

11 Ja Het
MecsiLeB B roay?

12 BbiBatOT N Yy Bac CBUCTSALLME «XPUMbI» UM «CBUCTbI» B ITPYAHON KNETKe C YyBCTBOM 3aTPYAHEHUS AbIXaHWs Un fla Het
6e3?

13 |BbiBaUio M y Bac korga-nvbo KpoBoxapkaHbe? [a Het

14 BecnokoaT n1 Bac 601 B 061acTu BepxHeli Yactu xumBoTa (B 061acTu xenyaka), OTpbbkka, TOLWHOTa, pBOTA, fla Het

yXYALIEHNe Uan OTCYTCTBME annetura?

15 |BbiBaeT i y Bac HeohopMIeHHbI (MONYXUAKWIA) YepHblii nan aertreobpasHblii cTyn? Ja Het

Moxypenw nv Bbl 3a nocnegHee Bpems 6e3 BUANMBIX NMPUYKH (T.e. 6e3 co6MI0AeHNa ANeTbl N yBENNYEHNA

16 o Ja Het
hn3NYECKON aKTUBHOCTU 1 Np.)?
17 |BbiBaeT vy Bac 60/1b B 06/1aCTV 3a/HENPOXOAHOIO OTBEPCTUA? Ja Het
18 |BbIBaloT 1 y Bac KpoBsiHbIE BbIAENEHNSA C KASIOM? [a Het
19 |Kypwute nu Bbl? (KypeHue ofgHol 1 6o/1ee curapeT B AEHb) Ja Het
20 |Ecnu Bbl KypuTe, TO CKOJIbKO B CPEHEM CUrapeT B AeHb BblKypuBaeTte? cur/geHb
CKONbKO MUHYT B fieHb Bbl TpatuTe Ha Xxo4b6y B yMEPEHHOM unun 6bIcTPOM Temne (BKovas gopory 30 MUHYT 1
21 Jo 30 MuHyT
[0 MecTa paboTbl 1 06paTHo)? 6onee
22 |[MpucytctByeT nin B Baluem exeaHeBHoM pauymoHe 400-500 r Cbipbix 0BOWEN 1 PYKTOB? [a Het
23 [MimeeTe nu Bbl NpyBbLIYKY NoAcannBaTh NPUrOTOBEHHYIO MULLY, HE Npobys eé? Ja Het
24 |MpuHManu v Bbl 3a nocneHuii rof NCUXOTPOMHbIE UM HAPKOTUYECKNE BeLecTBa 6e3 Ha3HaYeHWs Bpaya? Ja Het
25 Kak yacto Bbl ynoTpebnsiete asikorosibHble HanuTKn?
Hwukorga Pa3 B mecsy, n pexe 2-4 pa3a B mecsL, 2-3 pa3a B Hefeno >4 pa3B Hepenw
(0 6annos) (1 6ann) (2 6anna) (3 6anna) (4 _6anna)
26 Kakoe KonnyecTBO asikorobHbIX HANMTKOB (CKO/IbKO MOPLWIA) Bbl BbIMMBAETE 06bIYHO 38 OA4UH pas?
1 nopums pasHa W 30 mn kpenkoro ankorons (sogkun) N 100 mn cyxoro suHa WA 300 mn nusa
1-2 nopuun 3-4 nopumm 5-6 nopuwit 7-9 nopuuii > 10 nopuwii
(0 6annoB) (1 6ann) (2 6anna) (3 6anna) (4 6anna)
27 Kak yacTto Bbl ynoTpebnsiete 3a oavH pas 6 unu 6onee nopumii?
6 nopuwii_pasHbl 11 180 mAa kpenkoro ankorons (soakun) UK 600 mn cyxoro BuHa W/ 1.8 n nusa
Hwukorga Pa3 B mecsL, 1 pexe 2-4 pa3sa B mecsL, 2-3 pa3a B Hefiesno >4 pa3B Hepeno
(0 6annoB) (1 6ann) (2 6anna) (3 6anna) (4 6anna)
OBLWAA CYMMA BA/IIOB B oTBeTax Ha Bonpockl NeNe 25-27 paBHa _ 6annos
o8 EcTb nn y Bac gpyrue xanobbl Ha CBOe 34,0pOBbE, HE BOLLEALLIME B HACTOSALLYIO aHKETY 1 KOTopble Bbl 6bl XoTeNn fla Het
co06LWMTb Bpayy (henbaliepy)




